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Ulohy za 3 body
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. Které z uvedenych ¢isel je nejblizsi hodnoté vyrazu

. Sara psala ve skole test a odpovédéla na vsech 30 otazek. Piitom spravnych
odpovédi meéla o 50 % vice nez chybnych. Na kolik otazek odpovédéla spravné?

(A) 10 (B) 12 (C) 15 (D) 18 (E) 20

. V soustavé soutradnic jsou vrcholy téhoz ¢tverce ¢tyfi z péti uvedenych boda. Ktery
z bodt neni vrcholem tohoto ¢tverce?

(A) [-1;3] (B) [0;-4] (C) [-2;-1] (D) [1;1] (E) [3;-2]

. JestliZze prirozené C¢islo x délime Sesti, dostaneme zbytek 3. Urcéete zbytek, pokud
délime Sesti ¢islo 3x.

(A) 4 (B) 3 C) 2 D) 1 (E) 0

. Kolik tydnt predstavuje 2016 hodin?
(A) 6 (B) 8 (©) 10 (D) 12 (E) 16

. Mam dvé podivné hraci kostky. Suda ¢isla jsou 2, 4, 6 a misto lichych ¢isel jsou zde
¢isla opacna (-1, -3, -5 misto 1, 3, 5). Hodim obéma kostkami a ¢isla, ktera padnou,
sectu. Kterého souc¢tu nemohu dosadhnout?

A) 3 (B) 4 C) 5 (D) 6 (E) 7

. Veronika méa hru, ve které z danych slov vytvaii slova nova tak, ze vzdy prohodi
sousedni pismena. Urcete nejmensi mozny pocet prohozeni, jimiz ze slova DELO
vytvorila LODE.

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7
. Jirka napsal na tabuli 5 riznych prirozenych éisel mensich nez 10. Zjistil, Ze soucet

zadnych dvou z nich neni roven 10. Které z nasledujicich ¢isel muselo byt na tabuli
napsano?

A) 1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 5
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Ulohy za 4 body

. Prorealna éislaa, b,c,d platia+5 = b2 -1 = ¢2 + 3 = d — 4. Které z nich je nejvétsi?

(A) a (B) b ©) c
D) d (E) nelze jednoznaéné urdéit

V jednotkové ¢tvercové siti jsou do dvou ¢tverct vepsany kruznice )
(viz obrazek). Uréete délku nejkratsi usecky, jejiz jeden krajni bod
lezi na jedné kruznici a druhy na druhé kruznici.

(A) 2vZ-1 B) VZ2+1 (C) 2v2 (D) 2 E) 3 <>

Tenisovy turnaj se hral vyrazovacim zptsobem. Na vysledkové tabuli je uvedeno
Sest ze sedmi vysledku ctvrtfinale, semifindle a findle (ne nutné v tomto poiradi):
Barca porazila Annu, Cindy porazila Dasu, Gusta porazila Hanu, Gusta porazila
Cindy, Cindy porazila Bar¢u a Eva porazila Fridu. Ktery vysledek zde chybi?

(A) Gusta porazila Baré¢u (B) Cindy porazila Annu (C) Eva porazila Cindy
(D) Barca porazila Hanu (E) Gusta porazila Evu

Kolik procent obsahu trojuhelniku na obrazku je obarveno Sedé?

(A) 80 (B) 85 (C) 88

(D) 90 (E) nelze urcit

Radek vyplnuje ¢tverec ¢isly 1, 2, 4, 5, 10, 20, 25, 50 a 100. Souciny

¢isel v kazdém sloupci, v kazdém radku a na kazdé z obou uhlopricek [20] 1
¢tverce si maji byt rovny. Dvé ¢isla uz Radek doplnil. Které ¢islo Radek N
napise misto otazniku?

(A) 2 B) 4 (C) 5 (D) 10 (E) 25

Vasek pracuje v tovarné na vyrobu vodovodnich

trubek. Ma za tkol svazat sponami trubky o pra-
méru 2 cm vzZdy po Sesti kusech. Rozhoduje se mezi
dvéma zptsoby baleni (viz obrazek). Které z nasle-
dujicich tvrzeni je pravdivé?

(A) Spona na levém obrazku je o 7 cm kratsi.
(B) Spona na levém obrazku je o % cm kratsi.
(C) Spona na pravém obrazku je o 7 cm kratsi.
(D) Spona na pravém obrazku je o 2 cm kratsi.

3
(E) Obé spony jsou stejné dlouhé.
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15. Kazda z osmi neoznacenych obalek obsahuje listek s jednim z ¢isel 1, 2, 4, 8, 16, 32,
64, 128. Monika si vzala nékolik obalek a zbytek nechala Tadovi. Po sec¢teni ¢isel
ve svych obalkach zjistili, Ze Monicin soucet je o 31 vétsi nez Tadtv. Kolik obalek si
vzala Monika?

(A) 2 (B) 3 C) 4 (D) 5 (E) 6

16. Petr ma za ukol obarvit policka tabulky 3 x 3 tak, aby kazdy sloupec,
kazdy radek a obé thlopri¢ky obsahovaly tii bunky o tiech rtiznych
barvach. Jaky je nejmensi pocet barev nutnych ke splnéni tkolu?

A) 3 (B) 4 C) 5 (D) 6 E) 7

Ulohy za 5 bod(i

B Y
17. V krychli na obrazku jsou vyznaceny ¢tyti thly. Ur- i
Cete soudet velikosti téchto dhla. l
(A) 315° (B) 330° (C) 345° (D) 360° (E) 375° i 5
7/ /&/
18. Rostlinka fazole se pravidelné obtaci okolo tyce. Na délce 1m se
ovinula pravé pétkrat. Obvod tyce je 15 cm. Jaka je délka rostlinky? i

A) 1.25m (B) 1,35m (C) 145m (D) 1,50m (E) 1,55m

19. Urcete nejvétsi mozny zbytek pii déleni dvojciferného ¢isla jeho cifernym souétem.
(A) 13 (B) 14 (C) 15 (D) 16 (E) 17
20. Motorovému ¢lunu trva plavba po proudu z mista X do Y 4 hodiny a proti proudu

z mista Y do X 6 hodin. Kolik hodin bude trvat kladé plavba po proudu z mista X
do Y?

(A) 5 (B) 10 (C) 12 (D) 20 (E) 24
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Dvé vysky trojuhelniku maji délky 10cm a 11cm. Ktera z nasledujicich délek
nemuze byt tieti vySkou tohoto trojahelniku?

(A) 5cm (B) 6cm (C) 7cm (D) 10cm (E) 100 cm

Cty¥#i zaméstnanci drazni spoleénosti — strojvedouci, pravodéi, pokladni a vypravei
se se§li u kulatého stolu. Strojvedouci sedi po levé ruce Andrey. Prtvod¢i sedi
naproti Benovi. Eva a Filip sedi vedle sebe. Pokladni ma po levé ruce zenu. Které
povolani vykonava Eva?

(A) pravodéi (B) strojvedouci (C) pokladni
(D) vypravci (E) nelze jednoznaéné uréit
Datum mtize byt zapsano ve tvaru DD.MM.RRRR. Naptiklad dnes je 18.03.2016.

Datum nazveme dokonalé pravé tehdy, kdyZz jsou vSechny jeho ¢islice navzijem
razné. Ve kterém meésici nastane nejbliZsi dokonalé datum?

(A) biezen (B) kvéten (C) cerven (D) srpen (E) prosinec
Klokanské konference se zucastnilo 2016 klokant s registraénimi ¢isly 1 az 2016.

Kazdy z klokant s ¢isly 1 az 2015 si potirasl packami pravé s tolika klokany, kolik
je jeho registracni ¢islo. S kolika klokany si potiasl packou uéastnik 20167

A 1 (B) 504 (C) 672 (D) 1008 (E) 2015



